

Изменение плановых показателей расходной части местного бюджета в 2023 году произведены по предложениям главных распорядителей бюджетных средств и коснулись 14 муниципальных программ и непрограммных расходов.

- Увеличены расходы в части безопасности населения Белогорска, снижения рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций, развития спорта, культуры и образования, благоустройства территории города, развития сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры, а также модернизации жилищно-коммунального комплекса, - отметила Елена Наливкина. - Проект бюджета проверен министерством финансов Амурской области, получено положительное заключение, - сообщает пресс-служба главы Белогорска.